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Tradičně sportovní potěšení z jízdy pod širým 
nebem: MINI Cooper S Cabrio v provedení 
Resolute Edition.  

Nová edice čtyřmístného otevřeného vozu přináší svěžest v podobě 

extravagantního designu a prvků výbavy zaměřených na individuální 

styl, temperamentní vitalitu a maximální potěšení z jízdy pod širým 

nebem. 

Mnichov. MINI Cooper S Cabrio (kombinovaná spotřeba paliva:  
6,9–6,5	l/100 km; kombinované emise CO2 157–148 g/km podle metodiky 
WLTP), vyznačující se tradičním sportovním stylem, povzbuzující 
otevřeností a mimořádně extravagantním vzhledem, je nyní, právě včas 
pro nadcházející jarní sezónu, k dispozici v edici Resolute. Exkluzivní, 
precizně sladěný design edičního modelu přináší spolu se svěžími prvky 
výbavy individuální styl a maximální potěšení z jízdy se staženou 
střechou. 
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MINI Cooper S Cabrio Resolute Edition do nabídky dealerů dorazilo 
v	březnu 2022, kdy začalo dobývat bulváry měst a okresní silnice. 

Otevřený čtyřmístný vůz britské prémiové značky je 
v	současnosti jediným prémiovým kabrioletem v segmentu 
malých vozů na světě. V	provedení Resolute Edition je 
jeho vzhled exkluzivní a nezaměnitelný. Barva karoserie, 
kola z lehké slitiny, design interiéru a výbava 
charakterizují tuto edici jako vyslance tradičního stylu 
a	potěšení z jízdy se staženou střechou, která je pro MINI 
tak charakteristická. Výkonný motor MINI Cooper S 
Cabrio Resolute Edition zajišťuje obzvláště intenzivní 
kontakt s větrem a sluncem: 2litrový čtyřválec o výkonu 131	kW/178 k	
s	technologií MINI TwinPower Turbo umožňuje zrychlit z	klidu na 
100	km/h za 7,2 sekundy. 

MINI Cooper S Cabrio v provedení Resolute Edition tak ztělesňuje 
klasický pocit z jízdy jako v motokáře v jeho nejmodernější podobě. Tomu 
odpovídá také design exteriéru tohoto speciálního modelu, který se 

vyznačuje charakteristickými designovými prvky 
ve zcela nové podobě. Zelená barva karoserie Rebel 
Green odráží puristický sportovní styl, zatímco 
četné tradiční designové prvky jsou namísto 
původního chromu vyvedeny v exkluzivním 
bronzovém provedení Resolute Bronze. Patří k	nim 
rámečky předních světlometů, masky chladiče 
a	zadních světel, boční ozdoby a kliky dveří a víka 
zavazadlového prostoru, stejně jako nasávací 
otvory v předním nárazníku a víčko palivové 

nádrže. Jsou kombinovány s leskle černým provedením Piano Black 
zdobícím loga MINI a označení modelu, vnitřní rámeček a lamely masky 
chladiče a	koncovky výfukového systému. Černou povrchovou úpravu lze 
nalézt také na elektricky ovládané plátěné střeše edičního modelu, se 
kterou je možné manipulovat i během jízdy rychlostí do 30 km/h, a na 
krytech vnějších zpětných zrcátek. 

Jediným klasickým chromovým prvkem MINI Cooper S Cabrio Resolute 
Edition je ozdobná lišta obepínající karoserii na spodní hraně prosklené 
části.  

Sportovní charakter otevřeného čtyřmístného vozu dále podtrhují pro 
tuto edici specifické pruhy na kapotě. Vyznačují se vzorem tvořeným 
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rovnoběžnými linkami s barevným přechodem, který spolu s nápisem 
„RESOLUTE“ přechází ze světlého do tmavého odstínu zlaté barvy. 
Výrazný sportovní vzhled edičního modelu dotvářejí černá 18palcová 
kola z lehké slitiny v designu Pulse Spoke Black. Volitelně jsou 
k	dispozici také černá 17palcová kola z lehké slitiny ve variantě Tentacle 
Spoke Black. 

Prahové lišty opatřené nápisem „RESOLUTE“ 
označují vstup do interiéru edičního modelu, kde se 
cestující usadí do sportovních sedadel čalouněných 
exkluzivní kombinací černé koženky Black Pearl 
a	světlé látky Light Chequered. Toto barevné 
provedení dokonale ladí se zelenou barvou karoserie 
Rebel Green i s černými a zlatými designovými prvky 
exteriéru. Na přání je k dispozici také kožené 
čalounění MINI Yours Leather Lounge v černé barvě 
Carbon Black.  

Exkluzivní styl interiéru vozu dále umocňuje obložení interiéru, které 
bylo navrženo speciálně pro edici Resolute Edition. Na černém pozadí 
těchto ploch vytvářejí rovnoběžné a rovnoměrně zalomené linky ve světle 
zlatém odstínu nádherný pruhovaný vzor, který rovněž kopíruje tvary 
pruhů na kapotě. Atmosféru specifických designových prvků dokresluje 
světelný paket, jehož LED světelné zdroje spolu s prostorovým 
osvětlením, dalším prvkem výbavy, který je u vozů této speciální edice 
součástí standardní výbavy, zajišťují selektivní osvětlení interiéru. 

Další zajímavostí interiéru MINI Cooper S Cabrio v edici 
Resolute je sportovní kožený volant čalouněný kůží Nappa. 
Je opatřen diskrétním emblémem „RESOLUTE“ ve spodní 
části svislého ramene volantu. Nejnovější generace MINI 
Operačního systému zajišťuje rychlé a	intuitivní ovládání 
funkcí vozidla, audiosystému, komunikace, navigace 
a	aplikací. Nově sestavené pakety výbavy navíc umožňují 
široké možnosti individualizace v oblastech asistenčních 
systémů a konektivity. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a	montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140	zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


